## 2013年11月10日--2013愛的循環家扶愛心園遊會活動

桃園家扶中心的年度盛事-義賣園遊會及發放愛心物資(電火鍋), 11月10日在中壢市中正公園熱鬧登場。當日天公作美給了我們一個風和日麗的好天氣,來往人潮絡繹不絕,華城志委會愛心不落人後今年依舊參與這項活動,除了與許憲樑基金會共同捐贈現金之外,事前也向同仁們募得家中二手物資使得義賣品的內容更為多樣化。

當天部份華城志工協助家扶中心「手機打卡送小禮物」的工作;因須站在各路口不停的招呼來往人潮參與這個活動無法坐下休息,結束後大家都'鐵腿'了。另外小志工們也沒閒著,舉著家扶特製的看板繞行會場一圈又一圈,真是辛苦他們了。而其他被視為超級義賣團隊的華城志工們也不遑多讓,依舊使出絕佳的叫賣本領協助二手物資攤位義賣,會後結算收入共有三萬多元,全數捐給家扶中心幫助更多弱勢家庭。

感謝當日犠牲假日全程參與活動的志工及眷屬們大家辛苦了,也謝謝捐贈二手物資供義 賣的同仁們,因為有著大家的愛心支持使得這次活動得以圓滿結束。期望藉著參與這些愛心 活動能讓更多的同仁認同志委會的理念並加入志委會的行列,共同為社會上需要幫助的人盡 一份你我的力量。







